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CUARTO SEMINARIO DE RAZONAMIENTO MATEMÁTICO

1. Calcular la suma de cifras del resultado:
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A) 99


D) 180

B) 60


E) 89

C) 270

2. Calcular la suma de cifras de A:
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A) 906


D) 907
B) 905


E) 902

C) 900

3. Operar: 
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A) 8


D) 27

B) 27/8


E) 8/27

C) 1/8

4. Halle la suma de las cifras del resultado de :
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A)  100

D) 8

B)  90

E)  7

C)  9

5. En que cifra termina el resultado de la siguiente operación:
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A) 2


D) 3

B) 4


E) 5
C) 6

6. Si: 
[image: image6.wmf]76
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[image: image7.wmf]c

b

a

+

+

.

Donde: 
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A) 8


D) 9

B) 10


E) 11

C) 12

7. Si: 
[image: image9.wmf]...xy9
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Calcule: 
[image: image10.wmf](
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A) 196


D) 169

B) 225


E) 256
C) 316

8. Si: 
[image: image11.wmf]d
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A) 2


D) 3

B) 4


E) 5

C) 6

9. Simplifique 
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A) 2


D) 4

B) 8


E) 16

C) 32

10. Halle el valor de:


[image: image14.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

3

2

3

3

10

6999

7

6999

6999

7000

E

-

-

-

=


A) 1


D) 70

B) 700


E) 7000
C) 49000

11. Calcular:  
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A) 
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C) 
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E) 
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B) D) 
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D) 
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12. Hallar el total de palabras “SUMAR”.
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A)15


B)12

C)9


D)18


E)10

13. ¿De cuántas maneras diferentes se puede leer la palabra BARRIOS?
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A)42

B)40

C)48
D)38

E)44

14. ¿De cuántas maneras diferentes se puede leer la palabra "AGRO" en el siguiente arreglo?


A) 20

B) 36

C) 28

D) 40

E) 32
15. ¿De cuántas maneras diferentes se puede leer la palabra FELIX?

A)34

B)31

C)32

D)30

E)33
16. Hallar la suma de todos los términos de la siguiente matriz de orden 
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A) 2000

B) 4000

C) 6000

D) 8000

E) 4096

17. ¿Cuántos triángulos que por lo menos tengan un asterisco en su interior existen en la figura?

A)38
B)40

C)42

D)46

E)50

18. Determine el valor de n si en la figura se tienen 306 triángulos como máximo (n= número de líneas oblicuas).


A) 17

B) 16

C) 14

D) 15

E) 18

19. ¿Cuántos triángulos hay en la figura?



A)1240


B)1300


C)1360



D)1420


E)1384

20. ¿De cuántas maneras diferentes puede una persona en ir de “A” a “B”?(siempre avanzando)

A)32

B)36

C)28
D)26

E)24

21. Calcular el valor de "n" en: 
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A) 14

D) 13

B) 12

E) 11

C) 10

22. Calcular:
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A) 2

D) 3

B) 1

E) 5

C) ½

23. Simplificar: 
[image: image24.wmf]!
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A) 220


D) 140

B) 120


E) 100

C) 110

24. Simplificar:
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A) n+1


D) n-1

B) n+2


E) 1

C) n

25. Simplificar:


                 N = 
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La expresión tiene 12 términos.


A)3/7
B)1/6
C)2/5
D)4/7
E)1/7

26. Reducir:


10(10!) + 11(11!) + 12(12!) + 13(13!)


A)14!
      B)14! – 1
C)10! + 1



D)14! - 10!       E)14! +10!

27. Resolver:
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a)6
B)1
C)4
D)3
D)5

28. Simplificar:
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A)10!.310.(6!)-1
B)7.310
           C)10!.310

D)10! . (6!)-1
E)10! . 3 . (6!)-1
29. ¿Cual es el exponente del factor primo 5 luego de descomponer canónicamente la siguiente expresión:  15625( 201! –200! )?

A) 56

B) 57

C) 50
D) 58
E) 60

30. ¿De cuántas maneras diferentes se puede leer la palabra “CARIÑOS” en el siguiente arreglo?
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A) 14


D) 26

B) 28


E) 16

C) 32

	Nro de pregunta
	Clave

	1
	B

	2
	D

	3
	B

	4
	C

	5
	E

	6
	B

	7
	E

	8
	B

	9
	A

	10
	E

	11
	C

	12
	B

	13
	C

	14
	C

	15
	E

	16
	D

	17
	A

	18
	E

	19
	C

	20
	C

	21
	B

	21
	B

	23
	B

	24
	C

	25
	A

	26
	D

	27
	C

	28
	A

	29
	B

	30
	B
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